

每经编辑：郭鑫

6月12日，浙江龙盛放量跌停，报14.93元，全天成交金额近50亿元，跌停过后市值485.72亿元，较昨日收盘价计算，公司市值减少逾50亿元。

买入营业部名称	累计买入金额(万元)	卖出营业部名称	累计卖出金额(万元)
沪股通专用	9825.39	沪股通专用	34623.21
海通证券股份有限公司上海市民大道证券营业部	6418.74	机构专用	11572.36
西藏东方财富证券股份有限公司拉萨团结路第二证券营业部	6296.28	南方证券股份有限公司国际部	8418.00

根据浙江龙盛披露，5月31日收到上海证券交易所的《关于对浙江龙盛集团股份有限公司2018年年度报告的事后审核问询函》，在《问询函》中，上交所就经营情况、财务数据两大块提出8问，请浙江龙盛补充披露。

《问询函》主要针对8个问题，具体涉及经营情况细化披露，毛利率上升较高原因详细解释，存货跌价、可供出售金融资产减值准备、商誉减值、非经常损益、营收承兑汇票等具体会计细节。

其中，涉及金额较大问题主要是存货跌价准备。2018年，浙江龙盛期末存货账面余额237.57亿元，存货跌价准备为2.63亿元，账面价值占合并资产总额的比例为44.99%。开发成本、186.99亿元，上交所要求公司结合计入开发成本的房地产项目开发进度、预计竣工及销售时间、市场环境及政策变化等，说明未对其计提跌价准备的原因及合理性。

事实上，比起其他公司的问询函，针对浙江龙盛的问询函并不尖锐。而上市公司方面，近期延期回复问询函的公告也较多，并未引起股价大跌反应。

浙江龙盛在6月12日跌停之前的事件，股价也是萎靡不振。一方面，响水事件催动间苯二胺价格飞涨，导致公司被过度炒作；另一方面，驱动事件平复后，下游印染需求放缓利空形成对冲了印染行业的供给收缩，此外，江苏亚邦部分项目及闰土股份部分项目获得复产审批进行重启也一定程度上改变了行业预期。这都使得投资者来重新审视这家上市公司。

(封面图片来源于摄图网)

声明：文章内容或者数据仅供参考，不构成投资建议。投资者据此操作，风险自担。

每日经济新闻